

世预赛40强赛首战国足客场6:0大胜不丹,但上半场直到补时才打进第一球

中国队,你慌什么

昨晚,国足在世预赛40强赛首战中,客场6:0大胜不丹。虽然取得开门红,但纵观全场比赛,他们的表现远不能让球迷满意。每逢大赛必心慌,这几乎成了国足铁律。这一次也不例外,在从比赛的第一分钟就占据压倒性优势的情况下,他们只是在上半场补时阶段才打进第一球。面对不丹尚且如此,遇到强队该怎么办? 特约记者 隋海涛



24次射门才收获首球

历史上,国足与不丹从未相遇,但对比双方的国际足联排名就可以知道,这确是一场实力相差非常悬殊的比赛。作为40强赛的种子队,国足的最新国际足联排名是第79位,不丹则是第159位。首轮比赛中,不丹更以0:7惨败给中国香港。虽然国足主帅佩兰一直强调,不同的两场比赛之间不具有可比性,上次不丹是客场作战,回到主场后,情况必定会有所不同,但球迷们不会这样看:在人员齐整、备战充分的情况下,打一支业余性质的球队,如果还不能

顺利取得一场大胜,还谈什么冲击世界杯?

出于尽可能多地捞取净胜球的心理,国足从一开始就显得急躁异常。双方的实力差距是显而易见的,从第一分钟开始,国足就将不丹压制在了后场。各种传中,各种射门,完全是吊打的局面。但是,因为太过急躁,射门次数虽多,却普遍不靠谱。半场数据统计显示,45分钟内国足射门24次,其中有17次都打在了门框以外。

还有比这更容易进球的场面吗? 不丹是如此孱弱,上半场仅有的

几次反击也都早早成了强弩之末,门将颜骏凌几乎无事可干,对方没有一次射门,他也就没有做出一次扑救动作。但是在完全没有防守压力的情况下,国足攻击线却显得异常急躁,近乎慌乱。不丹的防守根本不严,郜林、武磊、孙可却一次次地浪费着必进的机会。换做一支中甲球队,都未必会打成这样的局面。比赛才进行到第27分钟,杨旭就已经在向替补席询问时间了。所幸,上半场补时阶段,他逼迫对方后卫自摆乌龙,终于打破了僵局。

心理关是国足最大的坎

所有人都知道,只要打进第一个球,后面的比赛就不会再有任何波澜了。下半场也确实是按照这样的程序进行的,虽然比分落后的不丹开始大举反击,并形成了两次进攻高潮,但很快,他们又被牢牢压制住。第55分钟,国足利用角球机会,在门前连续3次头球攻门,终于由武磊顶入第二球。这彻底放松了国脚们的神经,之后的比赛,基本上进入到收获净胜球的时间。

但查看一下比赛记录,还是不免让人感到尴尬。赛前,国足助教阿里坦言,因为占有身高优势,对手将很

难防范住国足的空中打击。武磊的头球破门充分体现了这一点,可是,之前足足10个角球机会都被轻易挥霍掉,没有形成哪怕是一点威胁。高空优势一度毫无体现,不知道是国脚们因过于急躁而乱了阵脚,还是国足的定位球战术缺失?

过程确实存在着太多问题,好在结果不错。杨旭上演了帽子戏法,替补出场的于大宝也梅开二度,最终,国足还是以6:0赢得了一场大胜。面对同样的对手,国足进球数比中国香港少了一个,不过,一个是主场,一个是客场,这样的成绩单还是可

以拿得出手。特别值得一提的是,一度游离在佩兰视线之外的于大宝在侥幸搭上了一回热身赛的末班车后,迅速进入状态并接连收获进球,为此,也成功进入了国足的世预赛名单。昨晚,他在29分钟的出场时间内打进两球,又一次显示了自己的效率。

经历了系列热身赛的磨练和亚洲杯的洗礼,国足在技战术上初步证明了自己并不是外界想像的那么弱,但是,大赛当中,他们在心理上还远不够成熟,这也是后面的世预赛中最让人担心的地方。

揭秘

不丹球场为何都是中国广告牌

昨晚国足客场与不丹的比赛,不少中国观众通过直播可以看到,不丹的主场全部都是中国企业的广告牌。

据记者了解,因为世界杯预选赛40强赛的主场广告业务全部是由各队足协独自招商运营,而此次负责中国队赛事广告的福特宝公司在赛前向不丹足协买断不丹主场的所有41块广告牌,除了一块英文广告牌是交给国际足联的以外,其他的福特宝公司全部转手卖给了中国企业。这就是为什么昨晚中国观众看到对手的主场全是中国企业的广告。

此外,现代快报记者了解到,福特宝公司准备把剩余几个对手的主场广告牌全部买断,如此一来,国足到哪里都是“主场”了。

现代快报记者 程玲玲

NBA总决赛第六场今天上午打响
骑士拖入抢七还是勇士夺冠?

今天上午9点,NBA总决赛将打响第六战,骑士坐镇主场迎战勇士。目前,勇士3:2领先骑士,手握赛点,只要拿下这场胜利,他们将在40年后再度捧起奥布莱恩杯。而骑士已经没有退路,他们唯一的目标就是拿下第六场,将总决赛拖入抢七,保留夺冠的可能。

总决赛,勇士主帅科尔率先求变,从第四战起,他开场就摆出小个阵容,把防守型中锋博古特冷藏,收到奇效。同样作为菜鸟教练的骑士主帅布拉特会如何拆招呢? 这将成为今天比赛的一大看点。

现代快报记者 黄成宇

天天出彩

体彩7位数(15092期)

| 中奖号码: | 3 0 6 0 4 6 2 |
|-------|---------------|
| 奖等 | 中奖注数 |
| 特等奖 | 0注 |
| 一等奖 | 2注 25930元 |

体彩排列3(15160期)

| 中奖号码: | 1 7 3 |
|--------|-------------|
| 奖级 | 每注奖金 本省中奖注数 |
| 排列3直选 | 1040元 240 |
| 排列3组选3 | 346元 0 |
| 排列3组选6 | 173元 827 |

体彩排列5(15160期)

| 中奖号码: | 1 7 3 1 0 |
|-------|-------------|
| 奖级 | 中奖注数 |
| 排列5直选 | 21注 100000元 |

福彩3D游戏(2015160期)

| 中奖号码: | 2 9 7 |
|-------|-------------|
| 奖等 | 江苏中奖注数 每注奖额 |
| 单选 | 256注 1040元 |
| 组选3 | 0注 346元 |
| 组选6 | 1133注 173元 |

福彩15选5(2015160期)

| 中奖号码: | 1 9 10 12 14 |
|-------|--------------|
| 奖等 | 中奖注数 每注奖额 |
| 特别奖 | 0注 0元 |
| 一等奖 | 59注 4691元 |

福彩双色球(2015069期)

| 红球号码: | 1 13 17 18 23 30 |
|-------|------------------|
| 蓝球号码: | 15 |
| 奖级 | 中奖注数 每注奖金 |
| 一等奖 | 8注 7071611元 |

体彩鸡毛信

大乐透再送3注头奖 奖池增至14.02亿

周一晚开奖的体彩超级大乐透第15068期送出1注2400万元、2注1500万元头奖。当期开奖过后,大乐透奖池增至14.02亿元,明晚的新一期开奖仍有0.67亿元派奖奖金,敬请彩友把握投注机会。

(苏堤)

碧桂园·凤凰城:配套升级,再度抢镜

社区标配影城?
碧桂园·凤凰城果真“大手笔”

省外影城——乐田影城在碧桂园·凤凰城正式开业,据了解,乐田影城位于碧桂园·凤凰城16万平米大型商业体欢乐城的3楼,整体设计风格结合了地中海与韩式,营业面积4000多平米,拥有7个影厅,可同时容纳1100余人观影。其中,5个标准放映厅,1个豪华巨幕厅,1个高档VIP厅。豪华巨幕厅可容纳300余人同时观影,其最引以为傲的核心是DMAX巨幕放映系统。这一点,让不少业主非常欣慰,“看电影不需要往主城区跑了。”有业主表示。

配套再度升级?
碧桂园·凤凰城兑现幸福承诺

碧桂园·凤凰城一直以来以“打造幸福大城”为目标,“为业主提供幸福人居”为目的,将汤山旁的这片土地,从“一无所有”打造到“幸福大城”。如今的“生活大城”将满足业主们所有的生活需求,除了拥有外部优越的自然生态资源,其自身也在不断强化建设,16万平米大型商业中心已正式开业,同时碧桂园IB国际学校、社区中英文学校也已双双开学,配有24小时全天候的贴心管

家,更有25万m²园林景观、2万m²苏州园林、8万m²滨湖湿地公园让居者拥有清新、健康的生活环境。2015年幸福大城配套全新升级,业主食堂正式开业,体育公园预计7月初正式建成,4000平米大型农贸市场将于2017年投入使用。公立小学凤凰一小预计2017年开学招生。碧桂园·凤凰城正在逐步兑现幸福承诺。

最新销售动态:87~96 m²精装地铁学区房,以46~58万元为主,另有133m²大三房。
预约看房: 18352880791

没有五星级配套,不是五星级的家。一直以来,“配套先行”的发展理念,一直伴随着碧桂园的开发脚步。一个社区的配套设施的齐备程度,是购房者衡量的重要标准。碧桂园·凤凰城正是践行着这样的原则,不是建造一个简单的小区,作为一座幸福大城而言,这里的“配套先行”的理念,俨然已经成为居住生活的新概念。随着每一项重大配套的落地,碧桂园·凤凰城再度因为配套升级成为关注焦点,让15000户业主交口称赞,让800万南京人耳熟能详。